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II ПОЗІР! ВІННІПЕГСЬКІЗАЛІЗНОДО- 
РОЖНО-ШАПОВІ РОБІТНИКИ.

їм і
своєї

люлей, гавкають в* радянську вкажуЧ» ає. вкоба
— радіють. Робітники, ви дають їм

Тоді оргааЬкаік буде снаь- рл Діють.гроаа
я дасться дістжтв 'кеш' — радіють. 
Робітним Д робітниці, око з організо
вані пря місцевім іддиі ТУР*Дім, 
також радіють. Радіють здобутками, 
аае не крившими. як це редїе бур
жуазія. але здобутками 
В культурно-мистецькому коді.

Декотрі з них також радіють тому, 
що носіть олівці, яках вони кажись 
не вміли я руки взяти, a нині радіють, 
бо вміють не лишу писати, але вміють 
читати, заминають місця я комітетах І

дістане роботу к П шторне меткіДВА С8ЯТ0ЧНІ ВЕЧЕРІ. буде теж иеермемямх наріжмо а
та І ті виділені їж 

три нартй: € тут KCX1U РЗ.Т, я-
около 23 ро

ля вдомб а "боси" мусів давати ім Та а доту 
квартальних зборів. Нк тих зборах

кт мРобивроботу, бо ТИКВІ був
Всюди. де тільки Є робкжнчо-фар- е ■ евветунів- 

ці (ветаюрюці) І те вічно норо 
Ііж собою. Виходить. ЯВО

і, а тут і ваті деякі часе ж віднеслись врити тьмо В НЕДІЛЮ, 15. КВІТНЯ Д. Р„ В Г8Д. 8. ВЕЧЕРОМдо заяяи. що відхід КЛІК, скликає 
на 15 квітни масовка нітінг а справі 

помочі 'Воркерояі*. • Чи мо-

дааав роботу, і других «аго- освітньомуOJ« між робіт-ся аувтурмо-освтаї П'ЮТЬ
відділ Р.З.Т. е каїккльиіизою украін-

ме
а робітницями грається врел- відбудеться —нові треба жита, або au и Ваго с 

сім’ї.
несе
же бути, щоб тика справа вас нічім о 
не обходила Ми ad бачим заяву 
і "Укр. Роб. Вістях", щоби допомогти 

Воркерояі* Та вро це ще 4о* ско
риться пізніше Але токаря ті. так 
не можна' Дуже прикро приводить
ся писати про це на сторінках робст-

• концерти, а ж має не на ською організацією a nia місце костируноеожмться ДОДОІ В 6ТРЕНД ТЕАТРІ
(на Мейм стріті, між Джеймс І Руперт)

Правди ию наш відділ йде досить 
молоденький, бо засновано Boro шов
но 12 грудня минулого рову. Тоді за
гостив буй до нас т. L КлибаМоасьдиВ. 
організатор Р_З.Т„ і з організував від-

розрахупом 
Отже, по роблять ті робігннкв, ЯВІ 

втратне роботу, або ті, яві ще * 
робили, хочуть дістати занятті? Во- 

пусааються на дуже підле яькиЯ, 
дешевенькцй спосіб. От закликає бе

зпека
в говорячи вже вро масові »Ни зек 
ції, шкоди неграмотних, хіт очі школи
і т. де добра організації 

Та організація аостжра-
прошипіть 
ТУР* Дім. 
ласі о те, що нині вовн вміють чи
тати * писати. шпшРобіт. а робітниці працюють а

організації В тішаться своїми здобут ій.
кани. Вони пишуть Ми мий збори 15. січня, на яких 

обговорювано потребу заснованим 
української діючої шкоди. Це спра
ва дуже важна, бо хоч нас не багато, 
але дітей не бракує. Бідни» багатий 
на діти ик каже народе поєднаная 
Дітвора гарна І любить робітничу 
організацію. На тих зборах всі по
годимся з думкою, шо школи нам 
потрібно B вирішено збудувати своє 
власне приміщення.

Вирішили 1 зараз взялись до праці. 
Один товариш подарував пів акра 
землі під будову дому, другі декля- 
рували гроші, треті дим деякий ма
терій, а один заявив, шо дарує тися
чу фітів дерева зі свого ліса. Ви
падало, що всьо гаразд Товариші 
пішли до ліса, нарубали дерева й за-

стортяклх ро
бітничої преси Про спої здобути, про 
успіхи або вадячі ■ діляться лупи

ся до дати й пропиває з ним останній нмчої преси Але иего і пропустити 
не можи мовчанкою 

На закінчення кличу всіх товари
шів і товаришок, щоби ми провірнлн 
своїх членів і членкинь. а також і 
симпатинів, котрі повідтають в нашій 
праці Знобілізувмо свої сили до 
весняного сезону. Коди щось стоїть 
на перешкоді • треба усунути з до
роги. а організацію не допускаймо до

тяжко запрацьований цент, щоби той Значить, вони стали свідомими 
людьми й певні того, що перемога 
по їхні* стороні. Тим вони і радіють, 
бо працюючим масам зник перемо
гою радіти

де йому роботу Таким чином ча
сом вдасться робітникові дістати пра
цю. але в надовго, бо другий робить 
те саме й "бос" приминає вищого й 
так безперестанно міняється

Щоби витискати робітника до край
ності!, компаній настановила цілу 
зграю посіяв. Виходить таке, шо на 
кожних 4 — 5 робітників е один фор- 
мен Як кинеш ломаку, то попадеш 
як м к форматі!, то в собаку.

Смелтру побудовано й встановлено 
найновішого виробу машини. Коди 
"бос" бачить, що дану роботу може

товаришами й товари-з Друг
Ore І я кочу подати до ві

дома читачам нашої преси про два 
святочні вечері • Укр. Роб Ломі а кт 
Кшлезман 

В суботу, 24 бере

ЗШІІЗНОДОРОЖНО-иійЛОвИХ РЮШІВ
ц. Р еілогра-

ПОДЯКВ ГОЛОВНОМУ ЗА
РЯДОВІ Р.З.Т.

ав драму а в ‘Вихрест* Сказавши НА МІТІНГУ ПРОМОВЛЯТИМЕ ТОВ. ТИМ БАК З ТО
РОНТО, НА ТЕМУ:загально, аматори вминались дуже занепаду.

Член ТУР*Дім
КОМУ КОРИСТЬ З ЗАЛІЗНОДОРОЖНЬОГО ДОБРОБУТУ?В вділю, 25 березня у строєно ве

личавий концерт-мпіиг де плануван
ня йняти нашого витого поста Т.
Шевченка а заразом иідсватковано 
й десятирічний ювілей ТУР*Лін Ном
ере-Mhiw у строєно вони нашими
братніми організаціями, то гуртують, 
єн при Укр. Роб Домі в 1er Килхонан 
Cam була переповнена так, шо деякі 
мусіди стояти. Але хай вибачають, 
ми тому ж винні, що нема де пості
йній більше крісел

Програма концерту була добірна й 
цікава Концерт відкрив і. Процак 
короткою промовою. Відтак мішаний 
хор и супроводі мандолімовоі орке
стри відспівав ' Заповіт ’ Шевченка 
Дальше жіночий хор при участи ор
кестри відспівав "Ой, три шліхи", 
"Гамалію", і Реве та стоге". Міша
ний хор відспівав "Кмині" й "Прапор 
червоний*. Молоденька т-ка М. Три- 
хінська віддеклямувала "Вдова" з по
еми Т. Шевченка Тон. Фе ній відде- 
клямувлв "Паничі".

В полонині прог рани виступали про
мовці. Молодий т. П. Козуб дав *о- 
роткнй начерк історії українського 
народі. Слідуючим промовцем був т. 
ТНмчншин, який говорив про життя 
й діяльність Т. Шевченка То». Про
цак говорив про ТУР*Дім та його 
здобутки за минулих десять ровів на 
культурно-освітньому полі. Робкор

Нордег, Алта.ПОСМЕРТНА ЗГАДКА. ПРИХОДІТЬ як НАЙЧИСЛЕННІШЕ!

Вхід до салі буде відкритий о годині 7-Ю вечером.
вступ для вах вільний.

Оцет заявою складаю тиру по
дяку Головному Зарядові Р.З.Т. за 
випдачення мені допомоги в сумі 
$7.00 за час моєї недуги.

Також дякую опікунам хорнх, що 
мене відвідували. Також взиваю тих, 
не є ще членами Робітничого Запо- 
могового Товариства, щоби вступали 
в члени як найскорше, бо це солідна 
робітнича організація і дасть вам61 на
лежну допомогу

Велена. Омт.виконувати один, а найбільше два 
робітники — проганяють 
Вибирають тих, які найсильиіші та 
тих, які дають босам більше випити.

Це росповів я про смелтру, а вам 
певно цікаво знати, що робиться в 
майні? В майні, як і в смелтрі, — 
страшенна <кслльоатація... Хоч в ній 
нема стільки форменій, але вимага
ть багато праці. Робітник рветься 
з усієї сили, як не зможе руками, то 
ногами, головою, навіть зубами ви- 

е йому

останніх.
Ділимося з читачами нашої преси 

сумною вісткою. Дня 22. березня ц. 
р. помер >* Веленд, Онт., т. Кость До- 
сов, член Р.З.Т.

Похороном занявся відділ P З.Т., fl- 
кий відбувся 24. березня. В похоро
ні брали участь всі члени й членкині 
нашою відділу. як також і нечлени. 
Тіло покійного принесено до Укр. 
Роб. Дому, звідки відбувся похід.

Манлолінова орхестра відограла й 
відспівала “Сміло други" і “Похорон
ний .Марш’. Над домовиною промов
ляв т. Гунька про житя покійного й 
про значіння Р.З.Т.

Тов. Досов по національности Бол-

везли до трачки.
Та на жаль, знайшлись і тут Юдові 

потомян, які пошкодили нашій робо
ті Вони натроюдили того чоловіка, 
який подарував дерево на будову до
му й він виступив з нашого товари
ства. а найгірше те, шо заборонив 
уживати нам дерево, в яке ми вложи- 
ли вже немало праці. Дуже жалко, 
що в того .чоловіка ще нема власног/і 
переконання, а слухає поради других 
несовісних людців.

Марія Омслюсик.
✓

конус ту працю, що накажі 
*бос‘. Де мають виконувати

Медмсін Гет, Алта.
працю

4 — 5 робітників, там виконує маши
на —■ чоловік в одній особі.

Оцим складаю щиру подяку11 Голов
ному Зарядові Р.З.Т._ за виплачення 
мені допомоги в сумі $21.00 за час 
моєї слабости.

Так само дякую місцевому зарядові 
а тоже опікунам хорих, що відвіДали

Мій клич до вас, робітники й робіт-

Місцевий робітник^
В майні працює около 200 людей, з 

них біія 20 видають стільки руди на 
добу, щ8 хватає на цілу смелтру, в 
якій працює 175 людей* (замісць кіль
ка тисяч, як це подавала буржуазна 
преса). Ця майна, як і кожна — 
жахлива. Висять над головою великі 
скали, та ніхто їх не стягає, бо нема 
часу. Адміністрація за тим не слі
дить. їй байдуже... Часто трапля
ються нещасливі випадки. , Компен- 
зейшен Борд не платить, бо такого в 
цій провінції ще немає.

Майнері та робітники зі смелтри, 
замісць проводити свобідний час в 
науці та самоусвідомленні, проводять 
його я молитві до шкляного бога, де 
чути часто пяні оргії. Скажи, щоне- 
будь про якусь інституцію, науку, са- 
моосвідомлення, організацію, — гото
ві ще набити. Через свою недба
лість. малосвідомість, свої тяжко за
працьовані кривавим потом 
віддає шинкарям, 
шинкарками — є в нас дуже багато.

ЧИ ТАК ПОВИННО БУТИ. гарин, але те не перешкодило йому 
стати членом Р.З.Т. Працював він 
і ут у каналі, де й застудився і до тиж 
ня помер. Полишив у старім ^мраю 
дружину й діти.

Спи, дорогий товаришу, хай земля 
буде тобі пером!

Торолд, От.

Вже від довшого часу не було до
пису з Торолд на сторінках “У.Р.В." 
Виходить, що в цій місцевости таки 
нічого не робиться тай нема що пи- 

Та воно до певної міри й

ниці, котрі не належите до наших ор
ганізацій — вписуйтеся негайно, бо 
в організації сила.І. Петраченко, робкор. v М. Книш.с,ии.

правда, що ми мало зробили за мину
лих кілька місяців, але написати в 
пресі конечно треба, щоби вияснити 
ті причини, які параліжують працю в 
нашій організації ТУРФДім.

Пічну від того, як відносяться де-

ВІдновляйте передплату на 
“Українські Робітничі Вісти”!

Не забувайте також про пре
совий фонд одинокої україн
ської робітничої газети в Ка
наді!

ЯК І ЧИМ ХТО РІДІЄ.
Вест Форт Виа*яи, Онт.

Як і чим хто радіє, ми можемо по- 
ЯКІ члени й членкині до організації, бачити часто на сторінках україн- 
В неділю, 1. квітня ц. р. відбулись ської робітничо-фармерської преси, 
квартальні збори відділу ТУРФДім. Робітничо-фармерська преса дуже 
Звичайно на місячних зборах, а ше добре слідить за звітами ріжних ка- 
иа квартальних е важні справи до ви- піталістичних компаній, якими вони 
рішення. Та на жаль, далеко не всі 
члени явились на згадані збори. Ви
ходить, що вони не дорожать орґа-

ЩО В НАС ДІЄТЬСЯ.
Руан, Кве.

Хоч дуже сумна й болюча та істо
рія, яку я хочу лонише написати, але 
вона правдива.

Около 3 роки тому назад, коди 
один прослектор знайшов великі по
клади мідяної руди в цій місцево- 
стм, буржуазна преса трубіла раз-у- 
рвз, що в Руан е багато золота, яке 
дається легко видобувати. Хто вірить 
в агітацію буржуазних газет, то пев
но подумав, що золота можна тут 
набрати таки на поверхні землі.

Той благородний металь (золото) 
мас велику притягаючу силу. Поча
ли зізджатись до це» місцевости лю
ди в ріжних слоїв теперішнього бур
жуазного суспільства. Одні прихо
дили з ірішми, Ц!І>би в новій оселі 
заложити якенебудь сильце (бизнес) 
на робітника, а найбільше було та
ких, що їхали сюди з наміром діста
ти роботу. "

Коло будови нової смелтри пра
цювало около 1,000 робітників, а в 
пресі говорилось^що тут є роботи 
для кількох тисяч людей. Робили во
ни те з певною цідею, а іменно, що
би мати під руками багато рабів, бо 
тоді можна держати заробітну плат
ню на нищому уровені.

Компанія має тут багато землі, і 
щоби не платити даром податків, во
на розмірила ту землю на площі й 
почала продавати їх, розуміється, по 
високій ціні. Спершу покупців було 
дуже мало, але пани хитрі. Компанія 
крос олосила, що хто купить лот, той

1КОНЦЕРТИ Й ПРЕДСТАВЛЕННЯ гу, що збори відбудуться в неділю, 
15. квітня її, р* в годині 10.30 перед 
полуднем, в салі Укр. Роб. Дому. А 
що на програмі наряд е важкі справи 
до вирішення, то просимо всіх членів

ДОБРА НАГОДА купити хату тіль
ки один бльок від Укр. Роб. Дому 
563 Маніїоба Ьнню Для помешкан
ня 4 кімнати, а одна окрема, неве
личка з ванною. Крім цего на горі 
зроблено теж дві кімнати, які можна 
вживати н случаях необхідносте. 
Огрівається ‘форнейсом*. Вода о- 
фінаеться електрикою. До хати 
проведене сполучення для електрич
ної печі, яка є н помешканні теж на 
продаж. Позаді хати є “гередж*. fl- 
кий можна зробити відповідним на 2 
автомобілі. Мгє бути сплачений 
“моргедж". Ціна: $2,700 готівкою.

Зголошуватися належить до офісу 
Гол. Заряду Роб. Запомогового То
вариства н Укр. Роб. Домі.

чваняться на сторінках своєї буржу
азної преси й передруковує їх на 
сторінках преси робітничої на те,

КЕМСЕК, САСК.центи 
Таких шинків з Заходом відділу ТУРФДім в Кем-нгзащєю. ро від правильного вирі

шення^ якоїнебуть справи на зборах
щоб бодай вчасти познайомити пра- _
ГіаЛ: кГп“ алТсти, tpoS в УвГрі дГ-ТГ- тГ^Гих^ніпіГо ві-

же заоруилиочу драму М. Ірчана il н. ММЯЧСМИИ час- ПОВИ*
Заряд,

Робітнику по недолі.. Брате мій! 
Чи не пора прозріти? Скинь ту полу- 

очей, розглянься навруги себе!
залежить успіх організації.

Не приходити на збори своєї орга
нізації тоді, коли людина може, це 
те саме, що не бути в організації. 
Така людина не знає, що 
організації, 
членів' чи членкинь, що в нас ро
биться, або що мається на меті ро-

працюючих мас.
Про один такий звіт пишуть “У.Р. 

В." з дня 23. лютого ц. р. ч. 21. під 
робіться в наголовком: “Кроваві зиски власни-

Ану, спитайте деяких ків' копалень золота". З Цього звіту
можна бачити, чим радіє президент 
Толінджер Консолидейтед", мр. Ті- 

бити, то вони лише плечима стиснуть, мінс, а з ним і инші кровопійці, бо
От хочби взяти напримір, освітню "від часу його урядовання, як прези-

Кожного понеділка вечером J дента, було випродуковано металів

тато.
Подумай та спитай себе: шо ти є й 

ти є? Розбий ті кайдани, які не
“РОДИНА ЩІТКАРІВ”.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ.

X ТО
дають вільних рухів, залізають і в'їда- 

далі # далі в твоє тіло.
Робітники й фермері! Не оминіть 

цеї так цікавої штуки, в якій автор 
змалював життя бідних робітників в 
часі світової війни.

Приходіть громад но й кличте своїх відділу ТУРФДім у Вінніпегу,
що членські місячні збори від
будуться в неділю, 15. квітня, 
в годині 2.30 по полудні.

Всі ті товариші, що склали

ються все
Будь вільний. Подивись прямо прав
ді в очі! Скажи: досить вже! Годі 
вічно блукати в темноті. Годі бути 

бачити нічого! Годі 
посіпак. Треба

Повідомляємо всіх членів

знайомих!
Початок о годині 8Л0 вечером.видючим, а не

працю.
відбуваються спільні читання й ди- на суму $68,800,000". 

і скусії на ріжні теми. А скільки на
ших членів і членкинь приходять на нагоду бачити більше, але вистарчать 
ці читання? Дуже маленький відсо- цей один, щоби пізнати, як і чим ра- 

А це не малої ваги діє буржуазія.

напувати панських 
црогнати їх геть від себе, та не дати 
більше себе обдурювати. Треба ста- 

ряди працюючих та боротись зі
Таких звітів читачі “У.Р.В." мали МОНДЕЙР, АЛТА. ^ОКОЛИЦЯ

Старанням драмспівгуртка при від- СВОЇ жертви на сплату ДОВГу 
ділі турфдім в Мондейр, відогравть- нового будинку друкарні й 
ся в понеділок, 16. квітня, в Укр. Роб. школи В сумі 5 ДОЛ. і вище 
Фари. iÿMi в Гейт, Алта*. одноактів- та бажають стати членами від-

ділу ТУРФДІМ, як також І ті, 
“АМЕРИКАНСЬКИЙ РОБІТ- що вже виповнили вписові 

НИК” І “ЦЕЛІБАТНИК”.

НА ПРОДАЖ хата у Вест Форт 
Нил'ям, в добрім положенню, на 5 
кімнат, є вода і електрика, 2 лоти, 
стайня на 3 штуки худоби, курник, 
оборіг на сіно, до школи англійської 
З мінути ходу, до Робітничого Дому 
З бльоки, добра наюда купити чи
стий тайтел, продаю, бо вибираюся на 

картки, нехай прийдуть на ЦІ | фарму. Ініересованих прошу зголо- 
збори, бо на НИХ будеться шукатися на адресу:

I wan Hryhoruk,

злом. Правда — переможе! Гаслом 
до цієї боротьби хай послужить: на- 

самосвідомість, солідарність, рів-
гок учащає.
справа, бо коли ми не будемо чита- А чим радіють робітники — ось 

будемо освідомляти себе, то хоч би. наприклад, у Вест Форт і? 
що й говорити про сильну ро*- Правда, що не всі однаково, бо вони 

бігничу Організацію, нема шо гово- розбиті на три організації, і кожний 
рити про краще майбутнє життя. Це і них говорить, що його організація 
мусить кожний з нас усвідомиш собі "найліпша". v
Й ВЗЯТИСЬ се і ІШООСВІТУ,

А як поставлена в нас мистецька тих робітників, шо не належать до 
робота? Тут та сама сумні історія, робітничої організації. Що викди- 
Правда, що за минулих 3 місяці в нас кає в них велике вдоволення й чим 
були концерти майже кожної неділі, радіють вони?
але всьо робиться необдумано. На Коли поллє ще його "бос" по пле- 
проби співу присвячується тільки чах та похвалить за його працю, до- 
один вечір на тиждень. А річ ясна, бре виконану — він радіє. Коли 
що за один вечір не можна пригою- вдасться йому наговорити перед 
вити нових пісень і такі концепти не "босом’ на другого робітника, так 
л>же їй притягають публику.

Візьмім, нлпр., наш останній кон- він радіє 
церт, який відбувся 25. березня, коли Чому це так? Бо ті робітники ло
ми святкували десятирічний ювілей пали під опіку таких організацій, які 
ТУРФДір. Що йому бракувало? Та зовсім не дбають проте, чи знає їх 
лише те, що в басах і тенорах було член щонебудь про світоїй події, чи 
по два співаки та й кілька женшин, знає він читати, писати. їх це не об- 
які недавно вступили до драмспів- ходить.
гуртка.** Инші вже, здається, пому- Панки, які керують протиробітни- 

напрацювались!? Це чими організаціями, нічого не дають 
така справа, якої ніякою критикою робітникам, тільки обдурюють їх та 
не полагодиш. Тут треба кожному забирають від них тяжко запрацьо- 
приложит и руки до уПраці, а менше вані гроші. Ті панки тільки 
критикувати. А в нас тих критиків е робітників, що радянська влада не 
чимало. То реферат не добре опра- добра, що більшовики незадовго 
цьованиА, то не добре співають, то дуть, і виливають помиї на кожну 

• ролі цр добре граюїь і т. ин. чесну людину
* Діти в нас вивядуються багато кра- Кілька слів про таких робітників, 

ще, ніж старші. Бо вони не критику- що не належать до жадної організа- 
ють, а працюють На останньому ції € тут добрий “спеціаліст", кот- 
концерті їх орхестра дуже гарно гра- рий своїми масними словами таки 
ла, і реферат молоденької товаришки, примусить людину взяти “кечка" пи- 
членкині відділу Секції Молоді, яка ва. Одного разу каже товариш до 
говорила про десятирічний ювілей господині, в котрої він мешкає: 
ТУРФДім, був цікавий 1 взірцевий. — Сьогодні вечером буде показу- 
Правда, що маленькі діти задають ватися фільм.» про Тараса Шевченка 
нам. старшим, встиду. А все це тіль- в Робітничім Домі. Підете? 
ки тому, що ми або думаємо, що — Та... та нема грошей, знаєте 
вже всьо знаємо, або таки заліниві самі.
до праці. Ми, старші, не можемо пох- Хтось запукав у двері- Господиня 
вал ні не ь. що спричинились чимне- попросила увійти. Увійшов той "спе- 
буігь до десятилітнього ювілею ТУРФ- ціяліст", сказав “Славайсу христу" і 
,Дім. Хіба тим. шо сиділи вдома та спитав за гроші за два “кечки". 
відмовлялись приходити на спів і — Та на тобі за один, а за один

ука.
ність. Організація та робітнича преса.

Інтереси працюючих заступає ро
бітнича преса. Хай кожний робітник 

собі робітничу

КИ IL

га-передплатить 
зету та вчиться з нед^як треба жити, 
боротись за краще майбутнє. Газета Хочу згадати кількома словами про Після того будуть танці. Робітники 

й фарвері! Прихопіть на вище згвда- і прииимати НОВИХ членів. ПрО- 
не підприємство громад но. Драмспів- СИМО О найчисленнішу участь.

Заряд.

та принесе вам три рази на тиждень 
вісти про життя робітників та 
їх боротьбу і їх недолю. Цей учи
тель робітників, газета, називається 
“Українські Робітничі Вісти’, які ви
ходять у Вінніпегу. Турист.

1321 Stenly Ave.
W Fort William, Ont.(45)гурток в Мондейр докладає всіх мож

ливих старань» щоб задоволити пу
блику.

Ціна тикетів: для му шин 50 їй для 
жінок 35 ц„ для дітей 15 ц. Початок 
в годині 8. вечером. Приходіть ні час.

ПОШУКУЮ Василя Мицишина, х 
міста Ьуд-занін, повіт Теребонля, Га
личина. До 1923 року перебував у 
Вінніпегу. Хто знає про иего, або 
він сам, хай зголоситься на понищу 
адресу, бо Ііаю для него важні листи 
із старою краю.

ОСТАННЯ НАГ0ДА.

Прочитали ми в -У.Р.В.'*, що книж
ні т. М. Ірчана, “В Буранах" — ро
зійшлася І на складі видавництва Іі 
вже немає.

Однак не кім відомо, шо онтерій- 
ський Провком ТУРФДІМ мав ше 
or раничену скількість книжки

. V

шо "бос" всипле йому добре гела —ПОЛЬСЬКА ДРАМА У ВІННІПЕГУ! МІМИ, ЗБОРИ Й лекції. Hrynko Lakomy,
(45) P. О. Hrickyford, Alta.

ВІННІПЕГ, MAH.

Пбвідомляетьса всіх членкинь від
ділу Жінсекціі у Вінніпегу, шо в по
неділок, 16. квітня в годині 8-Ю ве
чером, курсанти В.О.К. т.т. Лен^рто- 
внч і Бойчук дадуть

ЦІКАВІ ЛЄКЦП ДЛЯ ЖІНОК.
Приходіть найчнеленніше. Нових 

товаришок радо витаємо.

“В БУРАНАХ”драматичний гурток польського робітни
чого ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ

....— > відограц---------

ПОШУКУЮ свого брата Леонтія 
Романчука, з Кобринського уедза з 
села Нємержа. - Підчас європейської 
війни служив в кацадійській армії. — 
Востаннє я мав лист від него з Бур- 
лінгтон, Онт. Хто про него знає, або 
він сам прошу зголоситися на адресу> 

Wasyl Romariehuk,
Box 66,

Pine Fall*, Man.

для продажі. Тож спішіть з замовлен
нями на цю книжку таки зараз, бо 
як спізнитесв, то будете жалувати. 
Відділи наших організацій можуть на
бувати її у нас для кольпортажі. За
мовлення разом з грішми посилайте 
на адресу:
Provincial Executive Committee 

ü. L.-F. T. Ass’n, 
300—302 Bathurst Bt , 

Toronto 2, Ont.

чились, вже

В СУБОТУ. 14. КВІТНЯ 1928 РОКУ вчать

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ і
Цим подається до відома, що засі

дання Розігравкоаого Комітету від
будеться в неділю, 15. квітня, в год. 
7-ій вечером в читальні Укр. Роб. 
Дому. Присутність всіх членів иего 
комітету обовязкова тому, що я ду
же важні справи до вирішення.

Проситься всіх членів прибути на 
означений час.

(45)займаючу драму в 3-ох діях п. н.
НА ПРОДАЖ штор (Grocerie к 

Butcher) в дуже добрім положенню 
за $1,200. Рент платиться $16.00 на мі- 

Торгуеться пересічно $1,000ПЯСТУК ДО ВИКОНАННЯ СЦЕНЕРП 
И ДЕКОРАЦІЙ.

синь
місячно. Можу теж заміняти за дім 
у Вінніпегу. Мушу штору позбутися 
з причини підірваного здоровдя. По 
блищі інформації зголошуватися до 
того-ж штору під ч.:(PIESC) Провіниіониьний Комітет ТУРФДІМ 

в Торонто, Онт. повідомляє всіх тих. 
потребують в своїх будники же-ВАЖНЕ ДЛЯ ЧЛЕНІВ 

ДРАМСПІВГУРТКА У ВІННІПЕГУ. коРюі*' *УР"« І взагалі всякої cue-
неріі, мо в Торонто є український ма- 

Цнм повідомляється всіх членів І тар, який малював всю сценерію а 
членкинь Драмспівгуртка при відділі Укр. Роб. Домі в Тіммінс І Торонто 
ТУРФДІМ у Вінніпегу, шо в суботу 
14. квітня в год. 8-ій вечером аідбу- сцену І виконання артистичне. Робо- 
леться забава Драмспівгуртка в шкіль- ту виконується в час І за приступну 
ній салі нового будшясу. Вступ ТІЛЬ- ціну.
КИ за членськими картками Драмспів. 
гуртка.

ЧЛЕНКИНЬ шо
15.4 MeOregor St, 

Winniiwg, Man.(44)
/ Драма ця e з часів Жовтневої революції в Росії. 

Написана польською робітничою літераткою т-кою А. 
Соколіч. Грається вона пораз перший на американсько
му континенті. Приколіть громадко! Кличте своїх зна
йомих!

П ПРОДАМ хату в гарному мкци н» 
пять кімнат, недавно збудовану. Є 
гаряча вода, ванна й коло хата об- 

х фенцований і ород
прошу зголошумтнея на адресу:

1276 Manitoba Ave.,
(44) Winnipeg, Man.

Малює все, шо тільки потрібно в

Іитересованих
дам пЬніше.

Це ті. що на зборах складають усю — А ше одного кечка не хочете? 
вняу на мястецькяй комітет Вихо- — Та.., а а узнаю, та скниь колись 
днть. що самі члени комітету мин-6, віддам.
вийти на сцену з диригентом І лати Ось бачите. За один платить, за 
концерт. Ні. товариші й товаришки! один лишається, а ще один "скинь. 
Так не повинно бути! Не треба звз- колись в ідем". Ось, як і чим хто 
люватм всю роботу на кілька оди- радіє!

брати деклінації. формацій
ватися до Проакому в Торонто ■ 
слідуючу адресу:
Provincial Executive Committee

За
ПОЧАТОК В ГОДИНІ &30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ, 
дістати кожного вечеря в буфеті Укр. 

Роб. Дому, а а день конверту при касі
IIIIHTÎ7................................. ..................... ..................................................

МГПНГ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МОЛОДІ 
У ВІННІПЕГУ. С. Товариші! ВІдновлайте пе

редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти"! '*

V. L.-F. Т. Ааа’в, 
300—302 Bathurst Ж, 

Toronto 2, Ont

Тмкета

під-відділу Секції Молоді у ВікШпе-
«2

------ - •< .-.V. •-

9
<

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТІГ. СУБОТА, 14. КВІТНЯ 1М8. Число 43-

и

КОНЦЕРТ В У.Р.Д. У ВІННІПЕГУ!
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ 

-------- відбудеться----------

В НЕДІЛЮ, 15. КВІТНЯ 1928 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТ
Смичкової Орхестрн т. Дж. Борно на при співучасти 
квартету т. Дж. Долана І запрошених музикантів на ду

тих Інструментах. Програма багата І дуже цікава. ,
ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.
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